



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA  
Instituto Estadual de Educação em Saúde Pública de Rondônia - IESPRO

## EDITAL Nº 53/2024/IESPRO-CGP

### Errata do Edital nº 51/2024/CETAS-CGP

O Centro de Educação Técnico-Profissional na Área de Saúde – CETAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei nº 1.339, de 20 de maio de 2004, e com base no disposto no Edital nº 35/2024/CETAS-CGP, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia nº 152, de 15 de agosto de 2024, faz saber que foram constatados erros no edital publicado. Desta forma, esta ERRATA tem por objetivo corrigir os erros presentes no Edital nº 51/2024/CETAS-CGP.

## 2. DA DIVULGAÇÃO E INSCRIÇÃO

Onde se lê:

NOME	RG	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
<u>BENEDITA</u> DE FREITAS GOMES DOS SANTOS	***623 SSP/RO	HOMOLOGADA
<u>JAQUELINE</u> LEITE AMANCIO	***652 SSP/RO	HOMOLOGADA

Leia-se:

NOME	RG	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
<u>BENILDA</u> DE FREITAS GOMES DOS SANTOS	***623 SSP/RO	HOMOLOGADA
<u>JAQUILENE</u> LEITE AMANCIO	***652 SSP/RO	HOMOLOGADA

**LUCIENE CARVALHO PIEDADE ALMEIDA**  
Diretora-Geral | CETAS-GAB



Documento assinado eletronicamente por **LUCIENE CARVALHO PIEDADE**, **Diretor Geral**, em 03/09/2024, às 14:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0052421061** e o código CRC **9A98B5A4**.

---

**Referência:** Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0055.000660/2024-31

SEI nº 0052421061